
Анкетування  

старост студентських груп та студентського активу 

гуманітарно-педагогічного факультету 

Всього: 44 особи 

 

 
 

 

80%

0%

20%

Чи влаштовує Вас якість навчального 
процесу на факультеті

Так

Ні

Більш влаштовує, 
ніж не влаштовує

13%
2%

7%

78%

Які проблеми на Вашому факультеті 
потребують термінового вирішення                             

Якість викладання 
дисциплін

Відношення працівників 
деканату до студентів

Застарілі підручники

Істотних проблем на 
факультеті немає



 
 

 

23%

22%

0%

55%

Що з переліченого у студентському житті Вас 
хвилює найбільше 

Нестача грошей на 
прожиття

Умови проживання в 
гуртожитку

Нестатутні відносини 
(хабарі, подарунки 
тощо)

Мене все влаштовує

87%

0%

2% 11%

Як часто Ви пропускаєте навчальні заняття

Відвідую всі заняття

Пропускаю не цікаві 
практичні заняття

Пропускаю нецікаві 
лекції

Пропускаю, коли 
працюю



 
 

 

48%

7%

34%

11%

Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне 
забезпечення навчального процесу

Так

Ні

Потребує покращення 
Wi-Fi у корпусах

Потребує покращення 
Wi-Fi у гуртожитках

0%

2%

98%

0%

Чи доводилося Вам стикатися з випадками 
корупції в період останньої літньої сесії

Так, стикався з цим 
особисто

Так, чув про це від інших 
студентів, які стикалися з 
цим особисто

Не стикався

Інколи студенти 
ініціюють хабарі



 
 

 

91%

0%

9%

Чи задовольняє Вас робота куратора групи

Так

Ні, тому що він 
блокує ініціативу 
студенської групи

Ні, тому що він не 
працює з групою.

44%

30%

13%

13%

Чи влаштовує Вас якість соціально-
побутових умов гуртожитку

Так

Так, покращення 
помітні

Ні

Не проживаю



 
 

 

 

76%

24%
0%

Чи відчуваєте Ви позитивні змін в Університеті 
за останній рік

Так 

Частково

Ні

48%

9%

41%

2%

Яке місце на Ваш погляд займає НУБіП України 
серед інших університетів України 

Найкращий

Найкращий аграрний

На рівні кращих

Не відрізняється серед 
інших



 
 

 ПРОПОЗИЦІЇ СТАРОСТ АКАДЕМІЧНИХ ГРУП та  

СТУДЕНТСЬКОГО АКТИВУ  КЕРІВНИЦТВУ УНІВЕРСИТЕТУ 

Збори 17.10.2019 р. 

 

Гуманітарно-педагогічний факультет 

 

1. Покращення проживання в гуртожитку 

2. Більше конференцій з іноземними викладачами  

3. Більше практичних занять 

4. Введення ділового стилю одягу для студентів 

5. Дослухатися до пропозицій студентів 

6. Все чудово 

7. Більш практичних завдань і відвідування місць по спеціальності 

 

83%

2%

9%
6%

Чи хочете Ви продовжувати навчання в 
НУБіП України:

Так, в магістратурі 
університету

В аспірантурі 
університету

Не буду навчатись

Буду отримувати 
другу спеціальність в 
НУБіП України


